



Учредитель - Департамент
общественных связей
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ
ГЕРОЕВ
Общественно-
политическая газета
Омутинского округа



№ 89 (11370) • Среда, 5 ноября 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

В Тюменской области подать заявление для заключения контракта с Минобороны РФ можно онлайн



✓ На сайте службапоконтракту72.рф размещена форма заявки и полная информация о преимуществах заключения контракта, требованиях к кандидатам, а также ответы на важные вопросы.

✓ В Тюменской области установлена самая большая в стране (по данным тюменского ПОВСК) выплата - 3 млн 400 тысяч рублей. Чтобы ее получить, контракт необходимо заключить по 30 ноября в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.

✓ Контракт может заключить любой гражданин от 18 до 65 лет, иностранный гражданин либо лицо без гражданства. Прописка в Тюменской области для этого не обязательна. Инструкторы пункта отбора учитывают желание, умения и знания каждого гражданина, пожелавшего вступить в Вооруженные силы РФ.

✓ Для заключения контракта не нужны рекрутеры, кадровые агентства, «волонтеры Минобороны» и частные лица. Они не могут обещать больших выплат - чаще всего это обман.

✓ Проконсультироваться можно: по телефону 8 (3452) 79-19-05; в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1; в любом военном комиссариате Тюменской области.

◆ В ОБЛАСТИ

Депутаты инициировали обсуждение бюджета

Общественные обсуждения по проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов» пройдут в Тюменской областной Думе с 5 по 11 ноября 2025 года.

В соответствии с законом Тюменской области «О бюджетном процессе в Тюменской об-

ласти» проект закона разместят на официальном сайте Тюменской областной Думы, сообщает пресс-служба областной Думы.

«В общественных обсуждениях вправе участвовать граждане, проживающие в Тюменской области и обладающие активным избирательным правом, представители организаций,

отмечено в сообщении.

Принять участие в общественных обсуждениях можно также посредством направления обращений через официальный сайт Тюменской областной Думы.

На официальном портале органов государственной власти Тюменской области будут размещены проект закона в разделе «Бюджет области» и бюджет для граждан на основе проекта закона в доступной форме для пользователей

в разделе «Бюджет для граждан».

Все обращения, поступившие в ходе общественных обсуждений, рассмотрят на заседаниях согласительной комиссии по доработке проекта закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов», по итогам заявителям получат ответы в соответствии с действующим законодательством.

ИА «Тюменская линия»

◆ ЖКХ

Омутинский округ готовится зайти в концессию по водоснабжению

Водоочистные сооружения, канализационную очистную станцию и котельные осмотрел с главой Омутинского округа Олегом Кузнецовым директор департамента ЖКХ Тюменской области Семен Тегенцев во время рабочего визита, сообщает информационный центр регионального правительства.

«Омутинский округ один из шестнадцати, которые в текущем году заходят в концессионные отношения. Мы видим хозяйственный подход руководства

муниципалитета к коммунальным объектам. Рассчитываем, что с переходом на государственно-частные отношения, сфера ЖКХ округа получит но-

вый виток развития», - прокомментировал Семен Тегенцев.

Концессионное соглашение с ООО «Тюмень Водоканал» планируют заключить в ноябре. По его условиям будут выполнены строительство и реконструкция: 10 водоочистных сооружений; 30 км сетей водоснабжения; реконструкция очистных сооружений канализации; строительство 2,1 км сетей водоотведения.

Общий объем инвестиций составит около 3,5 млрд рублей.

«Со своей стороны мы подтвердили намерения войти в концессию. С начала следующего года будем плотно рабо-

тать с «Тюмень Водоканалом». Сейчас в сфере теплоснабжения будет работать муниципальное предприятие. Через год смотрим в перспективу заключения концессии по объектам теплоснабжения», - отметил глава Омутинского округа Олег Кузнецов.

Губернатор Тюменской области Александр Моор подписал уже шесть концессионных соглашений, по которым будет реконструировано 167 водоочистных и шесть канализационных очистных сооружений, а также более 215 километров сетей.

◆ ПОДВОДИМ ИТОГИ

Активное долголетие по-омутински

Стало традицией в период золотой осени проводить месячник для людей пожилого возраста.

15 сентября на стадионе «Юность» был дан старт областной акции «Активное долголетие по-тюменски». На День здоровья собралось 90 участников из первичных ветеранских организаций. Спортивные соревнования, радостное настроение от встречи с друзьями, наслаждение солнечным днем, награды победителям и чаепитие за красиво оформленными столиками - все это останется в памяти участников, которые благодарны за организацию этого праздника.

Некогда скучать ветеранам. Многие вяжут, занимаются садоводством и огородничеством, выращивают цветы. У кого-то куры и гуси гуляют по двору, а в хлеву подает голос поросенок. По-этому ежегодно, по рекомендации областного совета ветеранов, проводится конкурс «Ветеранское подворье». Участники получают грамоты и подарки. Победителями областного конкурса стали: Валентина Иванова, Галина Пинигина (с. Омутинское), Ольга Шабанова (с. Ситниково).

В рамках акции в домах культуры были оформлены выставки: «Умелые руки», «Овощной калейдоскоп», «Лето в банке», «Ветеранское подворье». В них отразились душевное богатство и трудолюбие пожилых людей.

Распахнула двери для ветеранов центральная библиотека. Душевной была встреча местных поэтов на вечере памяти, посвященном творчеству Хлиманиенко Раисы Ивановны, ушедшей из жизни. Но она оставила потомкам свое поэтическое наследие. Книга, изданная дочерью, начинается со слов: «Милые воспоминания о тебе поддерживают нас. Мы должны идти вперед и жить, чтобы читать твою любовь к жизни. Мы очень скучаем по тебе, мама. Сердце погасло, будто зарница, боль не притупили года. Образ твой будет храниться в памяти нашей всегда. Любим, помним, скорбим».

Ведущая вечера Ирина Казаринова познакомила с биографи-



Ветераны - частые гости в центральной библиотеке

фией Раисы Хлиманиенко, ее увлечениями, любовью к детям и внукам. Помнить о бабушке будут дети,孙女 и правнуки. Близкая родственница - Лидия Герасимова прочла ее стихотворение «Воспоминание».

Тематика стихов Раисы Ивановны разнообразна: о Родине, Великой Отечественной войне, родной деревеньке, юбилее района. Много строк посвящено маме, родным и близким, подругам, детям. Любила наша героиня природу, посвятив свои сочинения всем временам года. Местные поэты, члены поэтического клуба «Вдохновение», гости также декламировали полюбившиеся стихи.

По семейным обстоятельствам не смогла присутствовать Надежда Останина. Она посвятила подруге свои стихи, члены которых закончились вечер памяти.

Не грусти, что годы проплели,
Никуда не надо вновь спешить.
И виски чуть-чуть уж побелели,
Надо жить, подруга, надо жить!

В этом же гостеприимном зале в ходе акции прошла презентация еще одной изданной книги местного поэта Евгения Мельникова. Провела ее специалист библиотеки Лариса Хазова.

По традиции здесь состязались любители игры в шашки,

ветераны и учащиеся Омутинской ОСОШ № 2. Стремление победить было у каждого игрока. Встреча закончилась с результатами:

Взрослые

1-е место - Ирина Крупко;
2-е место - Светлана Боднар;
3-е место - Татьяна Бетехтина.

Дети

1-е место - Захар Григорьев;
2-е место - Максим Шмелев;
3-е место - Анастасия Грибачева.

Участники шашечного турнира получили подарки от районного совета ветеранов.

Ветераны Вагая, председатель Татьяна Конькова поздравили с праздником мудрости жильцов Вагайского дома социального обслуживания. Свой вклад в создание праздничного настроения внесли учреждения образования, социальной защиты, Центра внешкольной работы.

Заключительным аккордом акции стало проведение финала районного фестиваля «Победа в сердцах поколений», посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Зал Большекрасноярского сельского Дома культуры заполнен жителями, учащимися школы, воспитанниками детского сада. Все три поколения зрителей получили возможность склонить головы перед светлой памятью не вернувшихся

с войны защитников Отечества. Артисты семи сельских поселений в течение двух часов демонстрировали любовь к Родине, готовность защищать ее границы, вспоминали героические и трагические страницы Великой Отечественной войны.

Звучит Государственный гимн Российской Федерации. Затем вокальный ансамбль «Теплый август» (Омутинский РДК) исполняет песню «Ясноглазая Русь». Следом выступает танцевальный коллектив «Карамель» (Большекрасноярский СДК).

Великая Отечественная война... Ее 1 418 дней и ночей навсегда останутся в сердцах советского народа. Потому что «есть память, которой не будет забвения, и слава, которой не будет конца». В тишине зала ветераны Окуневского СДК сценическими образами напомнили о начале трагедии. А дальше - песни: «У деревни Крюково» исполняет Гуля Мурзатаева (Вагайский СДК); «Сердце матери», выводят вокальный коллектив «Сибирячка» (Омутинский РДК); «Не воюйте с русскими» предупреждает Артем Замятин (Вагайский СДК). Сергей Иванов эмоционально исполнил песню «Шли солдаты на войну» (Окуневский СДК). Аплодисментами наградили зрители Тамару Некрасову, прочитавшую стихотворение «Солдатка» (Большекрасноярский СДК).

Наравне со взрослыми

◆ КОРОТКО Выплаты донорам автоматизируют

Доноры, которые награждены знаком «Почетный донор России», ежегодно получают денежную выплату. В 2024 году ее размер - 17 324,11 рубля.

Чтобы получить деньги, доноры должны были каждый год подавать заявление. Порядок выплаты изменится с 30 ноября: теперь достаточно один раз подтвердить согласие на Госуслугах, а выплата будет ежегодно автоматически приходить на указанные реквизиты.

воевали дети-подростки. Как это было, увидели зрители в сценке «Зинка» (Окуневский СДК). Продолжили тему Тамара Коротченко со стихотворением о сыновьях (Ситниковский СДК) и танцевальный коллектив «Карамель» с композицией «Маки» (Большекрасноярский СДК).

Проходят десятилетия, но невозможно предать забвению подвиг народа. Песню «Вдовы России» исполнил вокальный коллектив «Сударушки» (Окуневский СДК).

Звук метронома. Минута молчания. Затаив дыхание зрители слушали известную песню «Встанем» в исполнении детсадовцев (Ситниковский СДК). Заворожил танцевальный коллектив «Шарм» (Вагайский СДК), их сменили танцоры Южно-Плетневского СДК, представившие «Военное попурри».

9 Мая 1945 года - это день, когда закончились страдания и мир увидел свет надежды. На сцене - дети, вокальный коллектив «Звездочки» (Ситниковский СДК) с песней «Мирные небеса». Мы выстоали! Мы победили! Об этом в песне «Ты помни» поет Людмила Десятова (Шабановский СДК). Алена Астафьева читает стихотворение «Победа» (Ситниковский СДК). Знаменитый «Вальс Победы» дарит вокальный коллектив «Кудесницы» (Шабановский СДК). В завершение творческие коллективы поют «Всем и каждому».

Вот и закончился наш праздник, который длился в течение месяца в честь людей, достойных внимания и уважения. Как здорово, что у ветеранов появилась возможность отдохнуть, пообщаться, расслабиться, поговорить по душам. Я благодарю за это специалистов домов культуры, работников библиотек, методистов и руководителей спортивных учреждений, директоров школ и начальника отдела образования Наталью Риффель. Только вместе мы сила.

Уважаемые ветераны! Да будут ваши дни легки, да светятся седины ваши! Очень хочется, чтобы всегда в этом общем доме, который зовется Омутинский округ, была почетной седина!

Нина АБРОСИМОВА,
председатель районного
совета ветеранов
Фото МАУЦИБО

◆ КУЛЬТУРА

Добивается успехов на новом месте

В августе этого года в районном Доме культуры появились новые сотрудники. Вокалист, руководитель клубного формирования Юлия Долганова с мужем Ринатом переехали в Омутинское из Исетского округа.



Ульяна Васильева и Юлия Долганова стали лауреатами регионального фестиваля

Юлия специализируется на фольклорном творчестве. На протяжении нескольких лет девушка была участницей известных в Тюменской области фольклорных ансамблей «Яромилъ» (г. Тюмень), «Цветень» (г. Курган).

На новом месте Юлия Долганова руководит народными ансамблями Омутинского РДК «Сибирский переполох» (дети) и «Журавушка» (взрослые).

В квартете «Затея» занимаются дошкольята. В ансамбле «Сибирский переполох» - семеро детей. В составе взрослой «Журавушки» - шестеро участников. Программа занятий направлена на практическое изучение песенной и танцевальной традиции русского народа и подразумевает погружение в родную культуру - праздники, игры, песни, пляски.

Юлия Викторовна демонстрирует успехи в сольном творчестве и работе с вокалистами. Первым достижением стал диплом лауреата I степени отборочного тура Международного молодежного военно-патриотического конкурса «Димитриевская суббота», который проходил в городе Заводоуковске. Далее, вместе с воспитанницей Ульяной Васильевой Юлия выступила на первом областном фестивале русской традиционной культуры «Покров» в городе Тюмени. За достойные выступления обе участницы отмечены дипломами лауреатов в номинации «Русская народная стилизованные песня» в своих возрастных категориях.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото Владимира ШИРЯЕВА

◆ ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ

Учёба онлайн

Бесплатно повысить квалификацию могут жители Тюменской области на образовательном портале «Учеба.онлайн».

Программа включает: изучение лекций, итоговую аттестацию и получение электронного удостоверения при успешной аттестации.

На портале представлен широкий каталог программ по экономике, госуправлению, цифро-

вой трансформации, предпринимательству, экологии и другим направлениям.

Обучение доступно совершеннолетним гражданам России при наличии высшего или среднего профессионального образования.

Проект реализован Агентством поддержки госинициатив при участии Минпросвещения и Минцифры России.

◆ ОСТОРОЖНО - МОШЕННИКИ!

ЗВОНКИ ОТ ИМЕНИ НАЛОГОВОЙ

Социальная реклама про налоги и спокойный сон вдохновила мошенников на изобретение новой схемы - они звонят от имени ФНС России.

Используя эту «официальную» маску, злоумышленники действуют по нескольким сценариям, предупреждает управление по организации борьбы с противоправным использованием информационно-коммуникационных технологий МВД Российской Федерации.

Это может быть звонок «из налоговой», где сообщают, что работодатель «не передал декларацию», и просят «заполнить форму онлайн», одновременно требуя назвать код из смс для «подтверждения», или уведомление о якобы накопившейся задолженности с поддельным номером горячей линии.

«Потерпевший сам перезванивает по указанному номеру и попадает в ловушку», - отмечено в сообщении.

Звонок «от Почты России» о срочном письме из ФНС и просьба назвать код для получения - это тоже способ получить контроль над вашими телефонами и аккаунтами. Такая коммуникация может быть как первичным психологическим приемом (вызвать страх и паническое действие), так и основной частью многокомпонентной аферы, предупреждают киберполицейские.

Особенно активно мошенники действуют от имени ФНС в завершении календарных периодов и в преддверии официального срока подачи декларации 3-НДФЛ.

ИА «Тюменская линия»

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ

Пенсионеры отдохнули в Центре общения

Первое мероприятие состоялось 29 октября в Центре общения старшего поколения, созданном на базе клиентской службы Социального фонда России в Омутинском районе.

На встречу были приглашены граждане пенсионного и предпенсионного возраста, а также работники социальной защиты. Гостей радушно встретила руководитель службы Ирина Тигеева, которая рассказала о задачах Центра и пожелала женщинам доброго общения и положительных эмоций.

Первое занятие в Центре общения подготовили специалисты ЦСОН. Вместе с психологом-дементом по работе с инвалидами и гражданами пожилого возраста Ольгой Измайловой присутствующие познакомились с методом арт-терапии. Под приятную, успокаивающую музыку для них провели психологическую разгрузку. Все вместе участники совершили воображаемую прогулку по лесу. Затем им предложили отразить свое настроение и внутренние переживания на бумаге с помощью цветных карандашей.

В процессе граждане пожилого возраста делились возни-

кающими ощущениями. Одни говорили, что рисунки помогли им проявить скрытые эмоции, другие - насколько приятно было услышать любимые мелодии. Как пояснила Ольга Николаевна, подобные упражнения помогают обрести душевное равновесие, способствуют восстановлению когнитивных функций, эмоциональной сферы и памяти.

Специалист по социальной работе Людмила Осинцева провела занятие на тему «Думай о будущем: страхование и накопления». Ветераны узнали топ-5 инструментов для долгосрочного накопления, рассмотрели чек-лист «Твой путь к финансовой свободе» и памятку об услугах ОМС, доступных каждому россиянину бесплатно, попрактиковались в финансовой грамотности.

По завершении мероприятия они мирно беседовали, обменивались впечатлениями, поздравляли друг друга с Днем Ленинского комсомола.

Как и другие, осталась довольна посещением точки активного долголетия Татьяна Михайловна Пермякова.

- Замечательно, что в нашем

дают полезные советы.

С открытием Центра общения старшего поколения у жителей пожилого возраста также появилась возможность повысить финансовую, правовую и компьютерную грамотность, отметила руководитель клиентской службы Социального фонда России Ирина Тигеева.

- Кроме того, у нас планируется проведение различных лекций, совместные просмотры фильмов, творческие вечера, психологические тренинги, консультации по вопросам пенсионного и социального обеспечения, - пояснила Ирина Анато-

льевна. - Для этого наладим сотрудничество с учреждениями культуры, общественными объединениями, медицинскими организациями. Будем способствовать привлечению граждан к волонтерской деятельности и участию в патриотическом воспитании детей и молодежи. При подготовке мероприятий обязательно будем учитывать пожелания посетителей. Уже сейчас для них доступны занятия по рукоделию, мини-библиотека, компьютер с выходом в Интернет, настольные игры.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



Граждане пенсионного возраста посетили точку активного долголетия

◆ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Встретились с «комариной бандой»

«Классные встречи» продолжают знакомить молодежь с успешными и интересными людьми Омутинского округа.



В группе «Комары» десять человек. Владимир Росс считает, что в таком составе она будет существовать ближайшие полтора года



Активисты Первых интересовались созданием группы

◆ МИФНС

К сведению налогоплательщиков!

Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области сообщает о начале рассылки налоговых уведомлений за 2024 год.

Срок уплаты имущественных налогов за 2024 год не позднее 1 декабря 2025 года.

Приоритетным способом рассылки уведомлений - в электронной форме через Личный кабинет налогоплательщика и в Личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (Госуслуги).

Если до 1 ноября 2025 года вы не получили уведомление на уплату налогов - обратитесь в налоговую инспекцию.

УФНС России по Тюменской области

1 декабря!

Единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами

Личный кабинет налогоплательщика

Налоговые уведомления на Госуслугах

Электронный сервис "Уплата налогов и пошлин"

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

На слете первичек Движения Первых «Классная встреча» была посвящена инструментальной группе «Комары».

Зрители активно задавали вопросы, интересуясь историей группы, их любимыми песнями и планами. Руководитель коллектива Владимир Росс на вопрос о названии группы рассказал, что оно было выбрано spontанно. Их лидер написал песню с таким названием и решил, что это будет отличным именем для коллектива. Также «комариной банде» рассказала о своей любимой музыке. Владимир Росс отметил, что они стараются играть не то же самое, что и другие группы, а свое, и стараются, чтобы их музыка несла исключительно позитив.

Недавно «Комары» выступили в Юргинском округе, на встрече поделились планами на дальнейшую гастрольную деятельность.

По традиции в финале встречи гости выбрали самые интересные вопросы, авторы которых получили в подарок мерч Движения. Одним из самых интересных, по мнению «Комаров», стал вопрос о коллаборации мечты. Артисты высказали желание выступить совместно с Егором Летовым и группой «Три дня дождя».

Мероприятие прошло на позитивной ноте. Первые были рады возможности ближе познакомиться с творчеством и участниками группы.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

◆ ПРОИСШЕСТВИЯ

Ездил на мотоцикле без прав

16-летнего подростка на мотоцикле «Венто», не имеющего водительского удостоверения, инспекторы ДПС остановили 27 октября около шести часов вечера на 15-м километре автодороги Омутинское - Вагай в Омутинском округе.

Подросток пояснил, что заработал на мотоцикл сам. Мама несовершеннолетнего водителя знала про мотоцикл, который купил ее сын, но не разрешала

парию на нем ездить.

На нарушителя составлен административный материал за управление транспортным средством без водительского удостоверения. Подросток отстранен от участия в дорожном движении.

Мотоцикл эвакуирован на спецстоянку. Информация о нарушении будет направлена в подразделение по делам несовершеннолетних.

Выпили пиво, а потом катались

Около полуночи 28 октября в селе Вагай сотрудниками Госавтоинспекции был остановлен автомобиль «ВАЗ-21120», которым управлял 37-летний водитель с признаками алкогольного опьянения. Показания алкотестера составили 0,37 мг алкоголя на литр выдыхаемого воздуха. Водитель пояснил, что выпил пиво с друзьями,

а затем поехали прокатиться. Сам проживает в селе Червешево под Тюменью.

На водителя составлен административный материал за управление транспортным средством в состоянии опьянения, автомобиль помещен на специализированную стоянку.

Госавтоинспекция Тюменской области

Магнитные бури в ноябре

По предварительным прогнозам, с 6 по 7 ноября произойдут сильные магнитные бури. Позже, 9 ноября, слабая возбужденная магнитосфера. В середине и конце месяца слабые магнитные бури могут возникнуть с 11 по 12, с 17 по 20, а также 24 ноября.

В Тюменской области могут ввести туристический налог

Если депутаты поддержат инициативу, новый сбор начнет действовать с 1 января 2026 года. Платить будет не турист напрямую, а гостиница - с выручки за проживание гостей. Но по сути, этот 1 % включает в стоимость номера. То есть, если вы остановились в отеле за 3 тыс. рублей в сутки, прибавка составит примерно 30 рублей.

• В 2026 году ставка составит 1 %, а к 2029 может вырасти до 5 %.
• Освобождаются от налога ветераны и инвалиды. Список льготников регион может расширить. Сейчас туристический налог уже действует в Санкт-Петербурге, Краснодарском и Алтайском краях, а также в некоторых районах Подмосковья.

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОДПИСКА-2026

Уважаемые читатели! АНО «ИИЦ «Сельский вестник» сообщает, что продолжается подписная кампания на районную газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2026 года.

Вы можете оформить подписку во всех почтовых отделениях (с доставкой на дом), а также в редакции, заказать электронную версию газеты с отправкой на адрес электронной почты.

Стоимость подписки на почте:

- на 6 месяцев - 828,72 руб.;
- на 3 месяца - 414,36 руб.;
- на 1 месяц - 138,21 руб.

Льготная подписка для участников ВОВ и инвалидов:

- на 6 месяцев - 705,30 руб.;
- на 3 месяца - 352,65 руб.;
- на 1 месяц - 117,55 руб.

В редакции (в том числе подписка на электронную версию):

- на 6 месяцев - 300 руб.;
- на 3 месяца - 150 руб.;
- на 1 месяц - 50 руб.

ПРОДАЕТСЯ трицикл, новый.
Тел.: 3-12-92; 8-908-869-61-17

Объявление

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хоздобли, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыши и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.

ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-912-392-98-45. Виталий
Семьям участников СВО и пенсионерам скидки от 15 до 30%

ИНН 550711192432. Реклама

ИП Васильев В.А.
Все виды ритуальных услуг
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95 (10-1)

Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 951 экз. Заказ № 89

Редактор

А.В. Пайвина

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.